

西安72家定点医疗机构实现联网实时结算

本报讯 西安三级以上医疗定点机构推行住院医疗费用与医保联网实时结算,这是今年西安市实施的惠民实事之一。笔者7月9日从西安市人社局获悉,截至6月底,西安市中心医院等72家定点医疗机构实现了联网实时结算,住院患者出院时刷医保卡就可实时结算费用。

住院费与医保联网实时结算

在全市三级以上医疗定点机构推行住院医疗费用与医保

联网实时结算,就是通过使用医保卡办理人、出院手续,住院期间发生的医疗费用明细即时传到社保系统。医保中心即时掌握参保者住院用药等方面的信息,哪些药品属于报销范围,该报多少?等到出院时,可以按照政策即时结算。

此前定点医疗机构医疗费用的审核结算、医疗社保费用支付等,均采用手工结算的方式,工作量大、效率低。参保者出院时

的费用结算短则几天,长则几周。而且因为报销需要一个周期,参保者往往需垫付一些押金,等到结算后再多退少补。

市级定点医疗机构32家

西安市医疗保险住院医疗费用联网实时结算现已全面展开。截至6月底,已有西安市中心医院等72家定点医疗机构实现了联网实时结算。其中市本级负责结算的定点医疗机构32家,区县负责结算的定点医疗机

构40家。联网实时结算上线运行的定点医疗机构中,三级医院有26家,二级医院有21家,一级医院有25家。

另外,西安交通大学第二附属医院、西安交通大学口腔医院、陕西省结核病防治院、西安市北方医院、西安市东方医院、陕西省冶金医院6家医院已经完成程序开发和目录对接工作,近期将可上线运行。西京医院、唐都医院、第四军医大学口腔医院

正在进行程序开发和目录对照。西安交通大学第一附属医院、解放军第323医院正在进行程序开发和网络连接。西安市红十字会、西安市第五医院、西安市第八医院、西安市精神卫生中心正在进行医院内部HIS系统更换,HIS更换后进行联网程序开发。

西安市已经安排了全市未联网医院上线运行时间表,将在各级医院全面展开。(吕华)

非居民用天然气涨价 陕西价格方案尚未出台

本报讯 为保障天然气市场供应,促进节能减排,提高资源利用效率,根据国家发展改革委发出的通知,自2013年7月10日起,国家调整非居民用天然气门站价格,居民用天然气价格不作调整,笔者从陕西省物价局了解到,目前,陕西省新的非居民用天然气门站价格正在测算制定中,暂无价格调整方案出台。

通知规定,此次非居民用天然气价格调整,将天然气分为存量气和增量气。存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,其中,化肥用气最高不超过0.25元。增量气门站价格按可替代能源(燃料油、液化石油气)价格的85%确定。调整后,全国平均门站价格由每立方米1.69元提高到每立方米1.95元。

“存量气是指2012年实际使用的天然气数量,增量气是新增加的天然气数量。2013年调价涉及的存量气数量为1120亿立方米,增量气数量预计为110亿立方米,两者的比重分别为91%和9%。”国家发改委相关负责人表示,我国天然气价格调整的基本思路是,按照市场化取向,建立起反映市场供求和资源稀缺程度与可替代能源价格挂钩的动态调整机制,逐步理顺与可替代能源比价关系。

“这次天然气价格只调整非居民用气价格,居民用气价格不作调整。”针对价格调整可能使用出租车运营成本增加的问题,国家发展改革委有关负责人则表示,气价调整后,车用气价格相当于汽油价格的60%左右,仍具有明显竞争优势。地方价格主管部门可结合当地实际和已建立的运价与燃料价格联动机制,通过调整出租车运价或燃料附加标准的办法,化解气价调整的影响。

(熊惠玲)



阿迪达斯“唯快不破”斗快中国行7月3日来到西安,旗下三名年轻的球星——约翰·沃尔、达米安·利拉德和迈克·康利一起现身西安与热情的球迷见面,展示他们不可

思议的极致速度。当日下午,三名球星转战雅奇室内篮球馆接受西安篮球球迷的速度挑战。图为西安球迷挑战达米·利拉德。雷曼 摄

本报讯 笔者从西安市人口计生委7月9日召开的上半年人口形势分析会上了解到,近几年,通过不断加大综合治理出生人口性别比工作力度,西安市出生人口性别比偏高的趋势已经有所遏制,总体水平正在向合理区间靠近。

会议强调,将坚定不移地稳定低生育水平,突出抓好人口大县、重点地区和农村人口、流动人口以及失业人员、户籍分离人员、富人名人等特殊人群的计划生育工作,严肃查处违法生育行为。推广使用社会抚养费征收软件,加大社会抚养费征收力度,对重点对象必要时申请法院执行,曝光一批典型案例。

加强对检验、B超、影像、临床等技术服务人员的业务培训,落实流入地责任,现居住地要把流动人口计生公共服务纳入本地“民生”工程,健全以证管人、以房管人、以业管人的工作机制,扩大流动人口免费计划生育技术服务覆盖面,提高均等化服务水平。集中开展流动人口生育秩序清查活动,严格审核流入人口的《婚育证明》,为已婚育龄妇女建立信息档案卡,严肃查处违法生育问题。

着力解决计生家庭实际困难,将计生贫困家庭的脱贫致富纳入扶贫攻坚计划,精心遴选致富项目,落实扶持资金,年内全部解决计划生育特困家庭的脱贫问题。解决群众办证难问题。加强对证件办理工作的监督检查,对推诿、拖延或不办理的,要严肃处理,追究有关领导和工作人员的责任。所有执法人员都必须持证上岗,行政执法人员必须严格按照法定权限,在法定职责范围内实施行政行为,严禁越权执法,严禁滥用职权。坚决杜绝乱收费、乱罚款、乱收押金等现象,不得向群众收取任何费用。要加大对侵犯群众合法权益的查处力度,坚决杜绝随意松垮变通计生政策的行为。对重大违法侵权案件和恶性案件坚决予以“一票否决”,严肃追究责任。(张维)

西安出生人口性别比偏高趋势有所遏制 将严查处富人名人等特殊人群违法生育问题

短消息

省妇联多措并举推女大学生就业创业

本报讯 面对今年高校毕业生人数创历史新高,女大学生就业问题更加突出的现状,省妇联实施多项帮扶女大学生就业创业的具体举措,并积极推动就业创业政策向女大学生倾斜。

省妇联在全省个体私营企业、省市女企业家协会企业创建省以上女大学生(妇女)就业创业实践基地241个,年提供实习岗位3000多个,受益女大学生近万名。通过学费减免、定向委培等组合政策,引导女大学生到基层就业。

近年来,省妇联领导多次深入省大学生创业基地开展调研活动,将女大学生纳入小额贷款扶持范围,目前已帮助72名女大学生申请创业贷款670多万元。省妇联还发挥“1+1>2”效应,加强与省大学生创业基地合作,对女大学生创业者实行免费场地入驻、孵化;按照每户每年8000元标准,三年免征税费等优惠措施,努力推动我省女大学生就业创业。(亚利)

咸阳30名外来流动人口领到居住证

本报讯 7月9日,咸阳市秦都区举行居住证首发仪式。当日仪式上,30名外来流动人口领到了居住证。咸阳市公安局宣布,从即日起各派出所开始受理流动人口申领。

去年8月,《陕西省流动人口服务管理办法》发布后,原来的《陕西省暂住人口管理办法》同时废止,对流动人口管理以居住证代替暂住证,新的管理办法中规定,流动人口在居住地拟住30日以上的应当申领居住证,办理居住证需要提供居民身份证或其他有效身份证明,居住证分为一年期和三年期。(于忠虎)

紫阳县首批公民代表受邀走进县政府

本报讯 7月8日,紫阳县“邀请公民代表走进县政府”活动正式启动,首批30名公民代表走进政府机关参观,了解政府机关日常办公情况。

此项活动是省市政府统一安排部署的一项亲民活动,紫阳县作为安康市试点县率先开展,密切政府与人民群众的联系,深化政务公开。

据了解,以后每月将举办2次该活动,每次邀请公民代表20名,其中农民代表不少于80%,并分批走访与人民群众日常生活密切相关的20个政府部门,使广大群众对全县工作有知情权、参与权、表达权、监督权,进一步加强政民联系,促进社会和谐。(刘攀 林联雷)

企业新闻

多部委“釜底抽薪”去过剩产能

举措包括严格信贷、差别电价、能源消耗总量限制、问责制等

“针对今年国内部分高耗能行业生产恢复过快的现状,各地要警惕非高技术产业的产能过剩问题。”工信部有关负责人说。最新数据显示,上半年,水泥、钢铁、平板玻璃、电解铝四大行业产能过剩和淘汰落后产能形势严峻。

据悉,多个部委近阶段将完善“组合政策”,加强银行信贷管理、实施差别电价、能源消耗总量限制、问责制,新老产能挂钩等对企业投资和生产的约束作用,抑制产能过剩行业盲目扩张。

工信部产业政策司副司长

苗长兴表示,“有关行业产能过剩扩张的一个重要原因是,这些行业对地方GDP、税收和就业的贡献度很高,各地均将其列入支柱产业。被调研企业都着重提出,地方政府在推进本地企业产能扩张、阻碍本地企业退出或被兼并中起到关键作用。这使得中央历次化解产能过剩的政策无法落地,相反还加速了地方产能的扩张。”

据了解,国家有关部门将实施严格的金融政策对产能过剩进行抑制。下阶段,央行和银监会将把金融支持节能减排和淘汰落后产能工作摆在更加突出

的位置,把支持节能减排和淘汰落后产能作为加强银行信贷管理的重要参照依据。各银行业金融机构将对辖区内节能减排和淘汰落后产能项目信贷和融资情况进行一次全面、深入的摸底排查。

据悉,央行和银监会将严格审核高耗能、高排放企业的融资申请,对产能过剩、落后产能以及节能减排控制行业,合理上收授信权限,特别是涉及扩大产能的融资,授信权限一律上收到总行。对不符合国家节能减排政策规定和国家明确要求淘汰的落后产能的违规在建项目,

不提供任何形式的新增授信支持;对违规已经建成的项目,不得新增任何流动资金贷款,对已经发放的贷款,采取妥善措施保全银行债权安全。

据悉,针对今年产能过剩的严峻形势,发改委、工信部等也将完善部际协调机制,采取“组合政策”加快淘汰落后产能进度。

一是继续深化资源性产品价格改革,理顺煤、电、油、气、水、矿等资源产品价格关系,完善电力峰谷分时电价,按程序加大差别电价、惩罚性电价实施力度。二是有关部门已经研究建立能源消耗总量控制制度,以形

成能源消耗总量倒逼机制,抑制高耗能行业过快增长。下一步将加快研究建立能源消耗总量控制目标分解落实到地方政府的机制,实行目标责任制管理,建立能源消耗总量预警机制,对能源消耗增长过快的地区及时实行预警调控。三是将淘汰落后产能目标完成情况纳入政府绩效考核和国有企业业绩考核,实行问责制。四是要求各地方新上项目和淘汰项目的产能要严格挂钩,在产能总量等量置换的基础上,推行减量置换,确保新上项目产能小于或等于淘汰项目产能。(经参)

表彰“陕西省全心全意依靠职工办企事业先进单位、先进个人”推荐名单公示

根据省厂务公开领导小组办公室年度工作安排,2013年将对全省连续两次获得厂务公开职代会五星级单位的、法人代表进行表彰。现将各单位、产业和直管单位推荐的陕西省全心全意依靠职工办企事业先进单位、先进个人予以公示,接受广大职工群众和社会的监督。如有不同意见,请于公示之日起7日内向省厂务公开领导小组办公室反映。

电话:029-87329855
传真:029-87340231

陕西省厂务公开领导小组办公室
2013年7月9日

陕西省全心全意依靠职工办企事业先进单位

- 西安轨道交通装备有限责任公司
- 延安市热力公司
- 洋县医院
- 陕西勉县温泉水泥有限责任公司
- 陕西中烟工业有限责任公司宝鸡卷烟厂
- 陕西中烟工业有限责任公司汉中卷烟厂
- 陕西中烟工业有限责任公司延安卷烟厂
- 咸阳市烟草专卖局
- 陕西建工集团第一建筑工程有限公司

- 中国水利水电第三工程局有限公司
- 中国水电建设集团十五工程局有限公司
- 中国水电建设集团十五工程局有限公司第二工程公司
- 西安飞机工业(集团)有限责任公司
- 中核陕西铀浓缩有限公司
- 西安北方惠安化学工业有限公司
- 西北工业集团有限公司
- 西安铁路局
- 中铁二十局集团有限公司
- 中铁二十局集团第六工程有限公司
- 中国石油长庆油田分公司
- 中铁宝桥集团有限公司
- 中铁一局集团有限公司
- 陕西陕煤韩城矿业有限公司
- 陕西陕煤澄合矿业有限公司
- 黄陵矿业集团有限责任公司
- 陕西渭河煤化工集团
- 有限责任公司
- 陕西兴化集团有限责任公司
- 延长油田股份有限公司
- 陕西延长石油(集团)有限责任公司
- 延安炼油厂
- 陕西延长石油(集团)有限责任公司榆林炼油厂
- 大唐陕西发电有限公司渭河热电厂
- 大唐陕西发电有限公司灞桥热电厂
- 中国石油集团测井有限公司

陕西省全心全意依靠职工办企事业先进个人

- 张向东 西安轨道交通装备有限责任公司 董事长、总经理
- 吕新建 洋县医院院长
- 王明贵 勉县温泉水泥有限责任公司 董事长
- 蒋东凯 陕西中烟工业有限责任公司 宝鸡卷烟厂厂长
- 付斌 陕西中烟工业有限责任公司 汉中卷烟厂厂长
- 赵启斌 陕西中烟工业有限责任公司 延安卷烟厂厂长兼党委副书记
- 王云彪 咸阳市烟草专卖局局长、经理
- 章贵金 陕西建工集团第一建筑工程有限公司 董事长、党委书记
- 梁向峰 中国水电建设集团十五工程局有限公司 董事长兼总经理
- 宋水云 西安飞机工业(集团) 有限责任公司董事长、党委书记
- 高海潮 中核陕西铀浓缩有限公司 总经理兼党委副书记
- 邹嵬 西安北方惠安化学工业 有限公司总经理
- 李良 西北工业集团有限公司 董事长、党委书记
- 刘生荣 西安铁路局局长
- 姜永军 中铁二十局集团有限公司 总经理

- 苗禾 中铁二十局集团第六工程 有限公司执行董事兼总经理
- 曲广学 中国石油长庆油田分公司 党委书记、副总经理
- 黄振宇 中铁宝桥集团有限公司 董事长
- 和王锁 中铁一局集团有限公司 总经理
- 王世斌 陕西陕煤韩城矿业有限公司 党委书记、董事长
- 樊志斌 陕西陕煤澄合矿业有限公司 执行董事、党委书记、局长
- 范京道 黄陵矿业集团有限责任公司 董事长、党委书记
- 钱嘉斌 陕西渭河煤化工集团有限责任 公司 董事长、党委书记
- 王志海 陕西兴化集团有限责任公司 党委书记、董事长
- 杨悦 延长油田股份有限公司 董事长、党委书记
- 王荣斌 陕西延长石油(集团) 有限责任公司延安炼油厂厂长
- 李军 陕西延长石油(集团) 有限责任公司榆林炼油厂厂长
- 杨升军 大唐陕西发电有限公司 渭河热电厂厂长
- 胡晓 大唐陕西发电有限公司 灞桥热电厂厂长
- 李剑浩 中国石油集团测井有限公司 总经理、党委副书记

企业快讯

工信部:启动新材料产业标准化计划

据工信部网站7月5日,工信部发布了《新材料产业标准化三年行动计划》,提出到2015年,要完成200项重点标准制修订工作,立项并启动300项新材料标准研制,开展50项重点标准预研,争取覆盖“十二五”规划提出的400个重点新材料产品,基本形成重点领域发展急需的、具有国际水平和国际水平的重要技术标准体系。

新材料产业标准制修订工作将进一步增强,实现产品标准、方法标准、基础标准的相互配套、紧密衔接。力争通过3年努力建立起一个与新材料产业发展相适应,并具有一定前瞻性的新材料产业标准体系

西安:上半年新增16户规模以上企业

本报讯 7月9日,西安市政协委员对市政协十三届二次会议《关于实施项目带动战略,破解工业短板难题,促进西安市经济持续稳健发展的建议》的重点提案进行督办。

据了解,上半年,西安市有25户新建企业申报进入规模以上,目前有16户企业统计部门已审批通过。下半年,对没有通过的9户企业,市工信委将逐户上门服务,指导企业完善有关资料,力争早日进入规模以上。

据悉,今年有168个项目列入《西安市2013年重点建设项目计划》,这批项目总投资1387.9亿元,2013年计划投资273.7亿元。市工信委建立了重点工业投资项目统计体系,及时掌握项目实施进度。168个重点工业投资项目中,新开工项目56个,续建项目112个,计划当年竣工投产项目42个。(文艳)

富士特:为员工构筑安全防护墙

本报讯 作为国内最大的重型变速器制造企业,富士特公司在生产经营高速发展的同时,始终将安全工作放在首位,完善管理,健全制度,注重落实,为员工构筑了一道安全防护墙。

该公司建立健全《安全生产费用提取和使用管理办法》,规范企业安全生产投入长效机制,严格监督,专款专用,确保企业安全生产资金投入到位,为企业安全生产和员工幸福生活创造良好环境。在创新发展中,富士特公司努力完善安全教育培训体系。目前,已建立完成新进厂人员厂级、车间、班组“三级安全教育”培训。(洪西南)